



# 扬州村(社)BA开赛 两大赛区16支球队争夺冠军

近日,2023年扬州市社区运动会村(社)BA篮球赛在仪征大仪镇和江都仙女镇同时拉开帷幕,来自全市各乡镇和社区的16支业余篮球队参赛。比赛赛制仿效NBA,分为南北两个赛区,先进行常规赛,获得南北分区赛前两名的球队将进入总决赛的争夺。

郝书远 陈文欣 顾潇

本次扬州市社区运动会村(社)BA篮球赛由扬州市体育局主办,江都区文化体育和旅游局、江都区真武镇人民政府、仪征市文体广电和旅游局、仪征市大仪镇人民政府承办,扬州苏体体育文化发展有限公司负责执行。

比赛分为区县选拔赛,南、北区常规赛和市级总决赛。其中,区县选拔赛由各地自行组织,宝应、

高邮、仪征、江都、邗江、广陵、开发区选拔赛各选拔2支优胜球队,村BA球队和社BA球队各1支,生态科技新城和蜀冈-瘦西湖风景名胜区各选拔出1支优胜球队,村BA球队或社BA球队,共16支球队参加南、北区常规赛,南、北区常规赛每区8支球队,各决出2支优胜球队参加市级决赛。

参加南北区常规赛的16支球队也各具特点,这其中就包括不久前在大仪镇第八届“两省四市区”篮球联赛暨首届村BA比赛中获得冠军,并领取了冠军奖品——一头牛的仪征市大仪镇牛气冲天队,还有开发区扬子津街道二桥荣耀队、广陵区文峰街道队、扬州高新区汊河镇徐集村队、仪征市真州镇阳光社区队、开发区朴席镇智能星辰队、广陵区头桥镇队、邗江区竹西街道竹西社区队、江都区仙女镇邓院村天佑康岭队、生态科技新城万福商务区队、宝应县安宜镇画川社

区队、高邮市高邮镇队、蜀冈-瘦西湖风景名胜区城北街道队、宝应县山阳镇金庄村队、高邮市高邮街道黄渡社区老男孩队和江都区仙女镇引江社区卓拓健身队等15支球队。

“这次村(社)BA也是扬州首创的一个赛事,不但包含了村球队,还包含了社区球队,基层赛事的参与面变得更加广泛。”扬州市体育局副局长郭金权说,村(社)BA球队须由各区县所辖同一乡镇(街道)人员组成,含在该个乡镇街道工作、学习、生活的人,不可跨乡镇街道组队。下辖没有街道的区县,可替换为县级政府所在地的城关镇,现役专业运动队(包括职业比赛)运动员、教练员不得参赛。“这样的设置就是要杜绝各乡镇为了成绩花钱请‘雇佣军’参赛的情况,着力提升我市城乡居民健康与精神文明水平,全面营造‘活力扬州,全民健身’浓厚氛围。”

## 中国汤包美食文化节3天揽客近18万人次

赏大江秋景,品汤包美食。11月3日至5日,第四届中国汤包美食文化节在靖江成功举办,活动以“传承、创新、融合”为主题,以“一节一会一展”为主线全面展开,来

卢钰 顾继红 毛晓华

## 泰兴金秋经贸科技洽谈会开幕

近日,2023中国(泰兴)金秋经贸科技洽谈会开幕。本届活动主题为“经贸科技互动、开放创新融合”。泰兴市委书记张坤在致辞中说:“坚定把创新摆在发展的逻辑起点、现代化泰兴建设的核心位置,成功入选国家创新型县(市),跻身中国创新百强县第29位。”

张坤说,今年经洽会的一大焦点就是科技创新。开幕式上特别安排了科技创新专题,现场,国家创新型县(市)揭牌;6位高校院所专家学者、行业领军人物、知名投

资机构负责人被聘请为泰兴科技招商大使;3个科技创新平台中国银杏产业数字化总部基地、江苏省产业技术研究院特医食品研究所、有机功能材料所泰兴成果转化基地揭牌;“科创泰兴·智赢未来”创新创业大赛总决赛颁奖。

开幕式上签约的项目共51个,投资总额300.7亿元。其中,协议利用外资4.58亿美元;战略合作项目1个、科技合作项目10个、产业项目40个。

徐路 程鹏 尹有文



### 画说扬州

11月1日,来自苏北人民医院有针对性地组织消化内科、心血管内科、神经内科、呼吸内科等10多名专家志愿者来到扬州经开区朴席镇曹桥村,为群众提供疾病咨询、检查、诊断服务,让群众在家门口就享受到优质的医疗服务。

诗韵 顾潇 摄影报道

## 调动村民参与村域治理 泰兴三联村探索“佤家文明存折”积分制管理

近日,泰兴市滨江镇三联村新时代文明实践站广场座无虚席,2023上半年度“佤家文明存折”积分制管理先进家庭表彰大会举行。刘佳凤、李秀兰、史天冬等20个家庭榜上有名,村党支部书记、主任褚新成,副书记郑巧福,村委会副主任叶伟群分别为获得表彰的家庭颁发奖状和奖品,并与他们合影留念。

刁丽丽 巩欣然 褚新成 毛晓华

“佤家文明存折”是泰兴市滨江镇三联村在积分制管理工作基础上延伸而来的,参与积分制管理工作的主体是全体村民,内容分为十大类:人居环境、教育子女、文明新风、节俭持家、家庭发展、公益美德、爱村爱集体、社会稳定,实行千分制考核。

今年以来,在千分制基础上,该村从本村村情出发进行创新试

点,增加了“最美共产党员户”“最美家庭户”“最美女儿户”“本村青年应征入伍”“本村学子考上四星级重点高中、211、985重点大学户”,分别予以加分考核。

据悉,三联村推出的“佤家文明存折”积分管理新举措,以户为单位建立积分管理台账(电子版)一户一申报,积分流程采取“一月一审核”“一季一公示”“半年一兑换”进行评比。考核以600分为基础合格分,700分至1000分分为三个等级奖励:700分到800分,奖励价值50元的生活用品,到村指定超市兑换奖品;800分到900分,奖励价值100元生活用品,到村指定超市兑换奖品;900分到1000分奖励150元物品,并进行统一表彰奖励,发奖状和物品。

在实施过程中,三联村不断推移风易俗,制定“红九条”“白八条”,提倡婚事新办、丧事简办,同时依据村情制定村规民约,着力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。“佤家文明存折”积分制管理的推行,不仅使许多纷繁复杂的“村里事”变成村民人人参与的“家家事”,而且使该村乡村治理工作全覆盖至村居、巷道、组户,道路有人保洁,河道有人打捞,绿化有人维护,村庄环境更加优美。

## 姜堰赴深圳推介精密制造产业

近日,泰州市姜堰区举行2023姜堰(深圳)金秋经贸洽谈会暨精密制造产业推介会,16个精密制造产业项目成功签约,计划总投资186.3亿元。这16个项目均是3亿元以上,其中“三比一提升”重大项目11个,平均投资达11.6亿元,不仅均符合精密制造产业方向,且呈现规模大、科技含量足、人才档次高、辐射带动强等特点,必将对姜堰加快集聚产业资源、构建精密制造优势、增强发展后劲起到重要的拉动和支撑作用。

姜堰区委书记孙靓靓在致辞中说,姜堰与深圳一直颇有缘分。两地不仅人缘相亲,而且业缘相

近、机缘相合。对照“窗口”深圳,姜堰同样有着敢为人先、奋发进取的优良传统。此次到来,就是想深化这种缘分、接续这种缘分、升华这种缘分,打开“姜堰之窗”,让更多的“深”力军来到姜堰,结下一段段美好的情缘。

姜堰区委副书记、代区长钱军以“醉美水城 心动姜堰”为题,向与会客商嘉宾介绍“心动姜堰”的三大理由——这份心动,源自于文昌秀美、精致灵韵的醉美风情;这份心动,源自于特色鲜明、链条完备的产业体系;这份心动,源自于诚心诚意、无微不至的高效服务。

丁明玥 颜禹铭 卞成 尹有文

## 扬州:“小网格”撬动食安“大治理”

“这些食品保质期都较短,平时有时间要经常看看,千万不能过期了还销售。”日前,扬州市邗江区蒋王社区第1网格的网格长薛有芳对网格内的超市、餐饮店等开展食品安全巡查。

为充分利用和发挥“大数据+网格化+铁脚板”治理机制,加强基层食品安全监管作用,及时排查解决基层食品安全管理隐患和问题,2021年,施桥镇作为扬州市食品安全网格化监管首个试点地区

启动试点,这也是扬州落实食品安全的一项创新举措。

扬州市市场监管局副局长洪昊表示,作为全国首批市域社会治理现代化试点城市,扬州充分利用社区网格员了解沿街商户经营情况的优势,延伸食品安全管理触角,把食品安全融入到党建、城市管理、社会治安综合治理网格中,未来还将进一步构建食品安全社会共治格局,全面构建食品安全“一张网”。 扬市管 顾潇

## 男子夜饮喝高了,将草丛当成床

近日深夜,扬州市公安局江都分局龙川警务站民警巡逻经过香江滨江园西门,发现旁边草丛有一团黑影,于是赶紧下车查看。民警刚靠近就闻见一股浓烈的酒气,男子因醉酒将草丛当成了“床”。民警将其唤醒,男子迷迷糊糊。民警通过男子携带的身份证件,与其家属取得联系。获悉情况的家属很快赶到现场,将男子接回了家。

11月1日15时许,民警巡逻经

过中国银行门口时,被一位热心市民拦下,他指着坐在路边的一位老人向民警求助。民警立即上前与老人沟通,却发现老人口齿不清,难以说出有效信息。随后,民警向沿街群众打听询问,终于得知老人身份信息和家庭住址。原来,老人今年90岁高龄,外出散步不小心迷路了,民警随即与老人家属取得联系,并按照家属提供的地址,将老人安全送回了家。 蔡萱 顾潇